


за показником ефективності антимонопольної політики. За його 
словами, у керівництва області в особі голови облдержадміні-
страції Бориса Петровича Клімчука, в органах самоврядування 
є розуміння того, що необхідно розвивати та захищати добро-
совісну конкуренцію, яка забезпечує ефективний розподіл та ви-
користання ресурсів, науково-технічний та економічний прогрес 
і в кінцевому підсумку – добробут жителів Волині.

За звітний період в області було проведено 35 планових 
та позапланових перевірок дотримання суб’єктами господа-
рювання та органами влади вимог конкуренційного законодав-
ства. Розглянуто 77 справ про порушення, за рішеннями яких 
на порушників накладено штрафів на суму понад 700 тис. грн. 
Унаслідок виконання вимог відділення щодо запобігання та при-
пинення порушень економічний ефект становив 31,3 млн. грн. 
Також працівники регіонального відділення АМКУ контролювали 
проведення закупівель, які здійснювалися за державні кошти. 
Усього вони розглянули 7 справ про антиконкурентні узгоджені 
дії, за результатами яких на порушників було накладено штрафів 
на загальну суму 129 тис. грн.

У своїй роботі щодо розвитку конкуренції в області територі-
альне відділення співпрацювало з облдержадміністрацією, об-
ласною радою, органами прокуратури, управлінням Міністерства 
внутрішніх справ України, управлінням Служби безпеки України, 
державною податковою адміністрацією, виконавчою службою.

За словами Віктора Михайловича, пріоритетними напрямами 
роботи територіального відділення на 2013 рік визначено: здій-
снення контролю за дотриманням конкуренційного законодавства, 
в тому числі про захист недобросовісної конкуренції на соціально 
важливих ринках світлих нафтопродуктів та скрапленого газу, 
агропромислового комплексу, продовольчих товарів, торгівлі, 
освіти, медичних послуг, ліків, адміністративних послуг держав-
них органів, послуг у зоні митного контролю, ритуальних послуг, 
земельних послуг, транспорту, будівельних матеріалів, послуг 
природних монополій та житлово-комунальних послуг, а також 
у сфері державних закупівель.

У рамках Дня відкритих дверей було також проведено круглий 
стіл, на якому обговорювалися питання захисту конкуренції на 
соціально важливих ринках: на ринку надання послуг доступу 
до інфраструктури будівель житлового фонду міста суб’єктами 

господарювання, що надають послуги доступу до мережі Інтер-
нет; ринку ритуальних послуг; ринку у сферах збору, вивезення, 
перероблення та захоронення побутових відходів; ринку оренди 
земель сільськогосподарського призначення; ринку реалізації 
ліків; ринку, пов’язаного з підключенням об’єктів містобудування 
до інженерних мереж.

Змістовним був виступ в.о. голови Асоціації фермерів та при-
ватних землевласників Волинської області Віктора Лук’янчука, 
який вказав на необхідність захисту дрібних землевласників, 
оскільки вони не здатні конкурувати з великими землевласника-
ми в питаннях викупу прав оренди земель запасу. Він висловив 
нарікання щодо окремих положень законодавства про сівозміну, 
які потребують перегляду. Конструктивними були виступи ди-
ректора державного виробничо-торговельного підприємства 
«Волиньфармпостач» Михайла Півнюка та директора фірми 
«Волиньфарм» Станіслава Шайка, які підтвердили свою готов-
ність до співпраці з територіальним відділенням АМКУ в питаннях 
захисту конкуренції на регіональному ринку ліків.

Лейтмотивом більшості виступів було те, що, обираючи 
пріо ритет захисту прав споживачів, територіальне відділення 
послідовно відстоює їх права. При цьому першочергова увага 
надається посиленню вагомості вжитих відділенням заходів, за-
хисту широких верств населення на соціально значимих ринках, 
забезпеченню більш активної позиції в питаннях погодження 
рішень органів виконавчої влади й місцевого самоврядування, 
припинення адміністративного втручання в діяльність суб’єктів 
господарювання, посилення роз’яснювальної роботи серед під-
приємців, громадськості.

Швидкі зміни ситуації на товарних ринках зобов’язують 
відділення працювати на випередження, застосовувати нові 
підходи до реалізації покладених на нього завдань, постійно 
підвищувати свою кваліфікацію. Більш ніж 18-річний досвід 
колективу відділення переконливо свідчить, що досягнення 
позитивного соціально-економічного результату можливе лише 
при тісній взаємодії та співпраці з органами виконавчої влади, 
місцевого самоврядування й суб’єктами господарювання. 
Саме в цьому напрямі відділення планує свою роботу і надалі.
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